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Révision 10EB début décembre (avec calculatrice) 
1.  120 m =   cm 

 0,12 ha =   m2 

 120 m2 =   a 

 34 hl =   litres 

 520 dm =   dam 

 20'000 g =  kg 

 2,5 t =  kg 

2. Ce triangle est-il rectangle ? (Calculs) 

 
 
 
 
3.  Calcule l’aire de la figure ci-dessous constituée 

d’un trapèze et d’un demi-cercle (mesures en cm). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Calcule la longueur de l’échelle appuyée contre le 

mur.  

 
 
 
 
 

5. Calcule la hauteur de l’arbre. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. a) Trace un cercle de 2 cm de rayon dont le centre 

est à égale distance des sommets du triangle. 
 b) Prends les mesures nécessaires et calcule l’aire 

comprise entre le triangle et le cercle.  
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